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１．MinGW-w64 のダウンロード 
 
（１） web ブラウザで下記サイトをアクセスします．以下は，Egde の例です． 

http://mingw-w64.org/ 
（２） 「Downloads」をクリックします． 

 
 
（３） 「Pre-built Toolchain」をクリックします．  
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（４） 下にスクロールし「MinGW-W64-builds」をクリックします． 

 
（５） 「GitHub」をクリックします． 
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（６） 「Release of 15.1.0-rt_v12-rev0」をクリックします． 
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（７） 「x86_64-15.1.0-release-win32-seh-msvcrt-rt_v12-rev0.7z」をクリックします． 

 
 
（８） ダウンロードが完了したらダウンロードフォルダの「x86_64-15.1.0-release-win32-seh-msvcrt-

rt_v12-rev0」を右クリックし，「その他のオプションを確認」をクリックします． 
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（９） 「7-Zip」「ここに展開」の順にクリックします． 

 
 
（１０） 展開が始まります．展開には５分程度かかります． 
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（１１） ダウンロードフォルダに展開された「mingw64」をクリックし，「Ctrl + X」でクリッ
プボードに切り取ります． 

 
（１２） C ドライブをクリックしルートディレクトリに移動します． 
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（１３） C ドライブのルートディレクトリに，「Ctrl + V」で貼り付けます．mingw64 のフォル
ダが表⽰されたことを確認します． 

 
 
２．環境変数の設定 
（１） 「スタート」を右クリックし「システム」をクリックします． 
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（２） 「システムの詳細設定」をクリックします． 

 
 
（３） 「環境変数」をクリックします． 
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（４） 「Path」をクリックし，「編集」をクリックします． 

 
 

（５） 「新規」をクリックします． 
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（６） 「C:\mingw64\bin」を半⾓でキーボードから⼊⼒し，「OK」をクリックします．スペルを間違
えないように注意しましょう． 

  
 
（７） 「OK」をクリックします． 
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（８） 「OK」をクリックします． 
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３．gcc の動作確認 
（１） 「スタート」をクリックし，「検索するには、ここをクリックします」をクリックします． 

 
 

（２） 「cmd」と⼊⼒し，「コマンドプロンプト」をクリックします．右側にコマンドプロンプトが表⽰
されていれば，Enter キーを押すこともできます． 
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（３） 「gcc -v」と⼊⼒した後 Enter キーを押し，バージョンの情報が表⽰されることを確認します． 

 
 


